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Referat	fra	Generalforsamling	

tirsdag	d.	28.	marts	2017	kl.	19.00	

Dagsorden:	

1. Valg	af	dirigent.	
2. Formandens	beretning.	
3. Fremlæggelse	af	regnskab.	

a.	 Budget	opfølgning.	
4. Indkomne	forslag.	

a.	 Vejtræer.	
5. Valg	af	bestyrelse.	
a. På	valg	
Jacob	R.	Kejser	(modtager	genvalg)	
Mette	Boelsmand	(modtager	genvalg)	
Bjarne	Hansen	(modtager	ikke	genvalg)	
b. Valg	af	bestyrelses	suppleant	(udgår) 

	
Valg	af	revisor.	
c. På	valg	er	Lars	Brandstrup	(modtager	genvalg).	
d. Valg	af	suppleant.		(udgår)	
6. Eventuelt.	

===============================================================	

Lars	Brandstrup	blev	foreslået	og	valgt.		30?	medlemmer	var	mødt	frem,	som	
repræsenterede	25	stemmer.	

Formandens	beretning.	

Til	fastelavnsfesten	d.	7.	februar	2016	var	der	fremmødt	16	børn	og	16	
voksne,	der	havde	en	hyggelig	formiddag	med	flotte	udklædninger	og	
tøndeslagning.	Derefter	var	der	fastelavnsboller	med	kaffe	og	sodavand	og	
slikposer	til	børnene.	Der	blev	kåret	konge,	dronning,	samt	bedste	udklædning	
og	det	sluttede	med	at	alle	hjalp	med	at	rydde	op	og	feje.	
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Hvis	vi	skal	tage	lidt	forskud	på	2017,	var	der	hele	21	børn	og	17	voksne.		

Desuden	vil	vi	gerne	takke	Lisbeth	fra	Plutovej	29	for	at	hjælpe	med	lån	af	
gymnastiksalen.	

Til	fejedagen	d.	16.	april	2016,	var	der	som	sædvanligt	mødt	en	stor	flok	op,	
der	deltog	i	fejning	af	indfaldsvejene,	oprydning	af	legepladsen	og	med	
fældning	af	vejtræerne	på	Uranusvej.	Folk	var	mødt	med	motorsave	og	
trailere	og	det	tog	ikke	lang	tid,	før	træerne	var	væk.	Det	hele	sluttede	på	
legepladsen	med	en	øl	og	vand.	Efter	følgende	blev	der	stubfræset		og	
hullerne	blev	jævnet.			

Vi	har	fået	lidt	mere	gang	i	Hjemmesiden:	

Vi	har	haft	Erling	til	at	give	vores	hjemmeside	en	fornyelse,	så	kig	ind	forbi	den	
og	kom	gerne	med	input,	hvis	der	er	ting	vi	mangler	derinde.	Vi	har	bl.a.	et	
arkiv	derinde,	som	er	ved	at	blive	fornyet.	Så	ved	hussalg	eller	lignende	skulle	i	
gerne	kunne	hente	regnskaber	og	referater	direkte	på	siden.	

Fiber:	Skarp	på	at	vi	ikke	kan	besvare	spørgsmål.	Vi	har	tilkendegivet,	at	vi	er	
en	forening	og	at	det	er	tilladt	at	lægge	fiber	i	jorden.	Derudover	er	vi	ikke	
involveret,	så	hvis	i	har	spørgsmål	til	kampagnen	må	i	henvende	jer	til	Eniig.	

Så	har	vi	en	opfordring	til	jer	alle	her,	hvor	vi	går	ind	i	foråret:	Sørg	nu	for	at	få	
jeres	hække	klippet	godt	ind,	så	de	ikke	spærrer	for	passage	på	fortov	og	vej	+	
undlad	venligst	parkering	på	rabatter	og	grønne	områder	(det	giver	problemer	
for	græsslåning	+	dybe	huller	de	steder,	hvor	det	er	sumpet)	

Afsluttende	bemærkning:	Hvis	vejret	tillader	det,	påtænker	vi	at	servere	lidt	
pølser	og	brød	til	fejedagen	d.	22.	april.	Vejret	kan	jo	være	lidt	tricky,	så	vi	
tager	først	beslutning	herom	på	selve	dagen.	

	

Jacob	fremlagde	regnskabet.	Der	blev	rejst	spørgsmål	om	forsikring,	som	blev	
forklaret	med	at	vi	havde	forpligtelser/ansvar	på	fx	de	grønne	
områder/legepladsen.	Regnskabet	herefter	enstemmigt	godkendt.	
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Vejtræer.	Der	var	en	livlig	debat	om	vejtræer	og	det	blev	besluttet	at	lade	de	
gamle	træer	på	Plutovej	blive	stående	indtil	efteråret.	Herefter	blev	der	
afstemning	om	der	skulle	plantes	nye	træer.	

Afstemningsresultat:	

	 For	18	stemmer	
	 Imod	 		6	stemmer	
	 Blank	 		1	stemme	

Bestyrelsen	vil	herefter	sætte	arbejdet	i	gang	med	processen.	Der	vil	blive	
udarbejdet	en	hjemmeside	med	forslag	til	træer	og	medlemmerne	vil	også	
kunne	stille	forslag	hertil.	Slutteligt	vil	der	blive	foretaget	en	afstemning	om	
hvilken	sort	der	skal	plantes.	Kig	ind	på	vores	hjemmeside	og	hold	dig	
orienteret	(www.uranusvej-plutovej-hadsten.dk).	

Valg:	

Jacob	R.	Kejser	og	Mette	Boelsmand	blev	genvalgt	med	akklamation.	Nyt	
medlem	til	bestyrelsen	blev	valgt	Dorthe	Jacobsen,	Plutovej	7.	

Lars	Brandstrup	blev	genvalgt	til	revisor.	

Eventuelt	

Der	var	ønske	om	et	trafikspejl	i	krydset	på	Plutovej.	Man	kunne	appellere	til	
at	kørslen	skete	mere	hensynsfuldt	af	hensyn	til	dine	naboer.	Endvidere	havde	
nogle	en	bøn	til	at	hækkene	ved	fortovet	blev	klippet	ind	efter	forskrifterne,	
det	vil	sige	helt	in	på	egen	grund.	

Dirigenten	takkede	for	god	ro	og	orden.	Generalforsamlingen	hævet.	

	


